11Iro

Ams: Apcenunu
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 23:21:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.02.2010 07:51:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131176/answer/131177




YBaxaemruiii Apcenuii! O6513aTeIbHO 00paTUTECH K YPOJIOTY, TpobiieMa MOXKeT ObITh JOCTaTOYHO
cepbe3Hoi. OH OmpenenuTh CIIeKTP 00CIeNoBaHUs U Ha3HAYUT JedeHre. MHaue mpobiemMa MOXKeET
XPOHU3UPOBATLCS U OyIeTe JTIeUNThCS BCIO XKU3Hb. YIa4Hu.



